

外交部回应美国施压多国排斥华为

坚决抵制科技产业合作国别歧视

新华社北京7月30日电 中国外交部发言人汪文斌30日说,一些美国政客对别国5G网络建设合作指手画脚,公开胁迫他国服从美国的旨意,这是赤裸裸的霸权行径,希望各国要像坚决抵制种族歧视那样,坚决抵制全球科技产业合作中的国别歧视。

当日例行记者会上有记者问,美国驻巴西大使警告称,巴西如在本国5G网络建设中选择华为设备,将为此承担后果,中国对此有何评论?

汪文斌说:“近期,美国国务卿蓬佩奥等

一些美国政客一再向其他国家施压,要求这些国家排斥华为。蓬佩奥等一些美国政客对中国有关企业的指控完全没有事实根据。”

他表示,美国指责华为威胁美国国家安全,但事实证明,过去30年里华为在全球170多个国家和地区建设1500多个网络,为228家全球500强企业提供服务,服务全球30多亿人口,没有发生过一起类似“斯诺登事件”“维基解密”的网络安全事件,没有发生过一起类似“棱镜门”“方程式组织”“梯队”系统的网络监听监视行为,也没有任何一个国家能

够拿出华为产品存在“后门”的证据。

“美方还声称要维护民主自由,但大家看到的是,蓬佩奥等一些美方政客一再向其他国家施压,对别国5G网络建设合作指手画脚,公开胁迫他国服从美国的旨意,这是赤裸裸的霸权行径。”汪文斌说,美国口口声声要公平对等,但事实表明,当其他国家企业取得领先优势时,美国政客就会捏造借口,动用国家力量进行不择手段的打压,不惜违背美国一贯标榜的市场经济和公平竞争原则,违反国际贸易规则,甚至损害美国消费者和企业

的利益。

“说到底,美方之所以对有关中国企业百般打压,既不是因为国家安全,也不是为了民主自由、公平对等,其真实原因就在于它们是中国企业,而且是行业里的领先者。蓬佩奥还声称排除华为就等于加入了所谓‘清洁国家’的行列,他所说的‘清洁国家’,实际上是‘双重标准’的代名词。”“我们希望,各国都致力于维护公平、公正、开放、非歧视性的营商环境,要像坚决抵制种族歧视那样,坚决抵制全球科技产业合作中的国别歧视。”汪文斌说。



驻德美军士兵在检修坦克

图 9

从德撤出 1.2 万名美军重新部署

美国与盟友裂痕加深

美国29日宣布,从德国撤出1.2万名美军并重新部署,同时将位于德国的美军欧洲司令部迁往比利时,同在德国的美军非洲司令部未来也将迁出。分析人士指出,这是特朗普政府“美国优先”与单边主义的又一表现,凸显美国同盟友裂痕拉大。

美德矛盾凸显

美国总统特朗普上月以德国“拖欠军费”为由,突然宣布将削减驻德美军,事先没有告知德国,也令北约伙伴意外。根据29日出台的计划,驻德美军将从目前的3.6万人降至2.4万人,撤出的部分美军将部署至比利时、意大利等欧洲其他国家。

美国国防部长埃斯珀表示,该计划将于数周内开始实施,可能耗费数十亿美元。前五角大楼负责欧洲和北约事务的高级官员汤森认为,这一切看起来像是个战略,实际上源于特朗普对德国的敌意。

特朗普推行“美国优先”的单边主义政策,对盟友大打经济牌、利益牌,与更重视多边主义的欧洲大国尤其是德国分歧明显。德国总理默克尔此前表示,欧洲要为自身安全承担更多责任,“如果美国自愿放弃这一角色,我们将不得不就此好好思考”。

引发不少争议

美国单方面削减驻德美军并重新部署驻欧军队引发不少争议。

曾在美国国家安全委员会任职的考特尼表示,特朗普再次搅乱北约同盟关系,很可能削弱欧洲对美国安全支持的信任。

美国参议院外交关系委员会副主席、民主党参议员梅嫩德斯说,此举是对美国最紧密盟友的侮辱。共和党参议员罗姆尼称此举是严重错误,长远看损害美国利益。

慕尼黑安全会议主席伊申格尔认为,此举将对美国军事地位产生消极影响,而且向俄罗斯发出错误信号。

兑现选举承诺

分析人士认为,随着美国大选迫近,特朗普近期一连串撤军计划有明显的“选举时效”,旨在兑现“盟友付账”“让美军士兵回家”“不做世界警察”等选举承诺。

美国《华尔街日报》报道,美国国防部已提交减少驻韩美军的政策选项,但白宫尚未决定。国防部长埃斯珀随后表示,并未下令要求减少驻韩美军,但各战区司令部的军力调整将继续进行。刘亦然

巴西总统夫人感染新冠病毒

没有出现症状 正在官邸隔离

本报特稿 巴西总统府30日发表声明称,总统博索纳罗的夫人米歇尔新冠病毒检测结果呈阳性。总统府表示,目前米歇尔没有出现感染症状,身体状况良好,将遵循总统府医疗团队的建议,在总统官邸进行隔离和治疗。

米歇尔曾于29日参加在总统府举行的活动并发表演讲,全程佩戴口罩。

巴西总统博索纳罗也和妻子一同出席活动,这是他新冠病毒检测结果呈阴性后首次出席公开活动。他全程佩戴口罩,没有依照惯例发表演讲,活动结束后立即离场。

博索纳罗5日出现新冠肺炎症状,7日病毒检测结果呈阳性。此后他一直在总统府内隔离,连续两周新冠病毒检测结果均为阳性。25

日博索纳罗在社交媒体上称,他最近一次新冠病毒检测已转为阴性。

巴西科技部长彭特斯当天也宣布,他29日进行的新新冠病毒检测结果呈阳性,目前已居家隔离办公。

此前,巴西公民部长洛伦佐尼、教育部长里贝罗、矿产和能源部长阿尔伯克基、总统首席安全顾问埃莱诺和总统府媒体事务部门负责人瓦恩加滕等高官都先后确诊感染。

巴西卫生部30日19时公布的数据显示,当天巴西新增确诊病例57837例,累计确诊2610102例;新增死亡病例1129例,累计死亡91263例。疫情最严重的圣保罗州累计确诊病例逾52.9万例,死亡病例逾2.2万例。

1000斤“糖友主食大米-淇糖米”邀您来体验

申城糖友拨打400-097-9966报名,凭病历证明即可免费申领“糖尿病人主食大米-淇糖米”体验装一份(约2斤)及《糖尿病这样吃就对了》科普书籍一本,本次活动免费发放淇糖米体验装共约1000斤,发完即止。



得了糖尿病,这也不敢吃、那也不敢吃,尤其每天对“一日三餐主食摄入”斤斤计较,就怕血糖快速升高。淇糖米(武育梗702)是由享受国务院“特殊津贴”专家、“庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章”获得者“江祺祥”教授历时十余年为糖友研发的。

经华中农业大学作物遗传改良实验室检测结果显示:淇糖米(武育梗702)中,不易被人体吸收转化糖分的“醇溶蛋白”含量相对更高,而容易被人体吸收转化成糖分的“谷蛋白”含量相对较低。因淇糖米良好的口碑,被众多糖友们誉为“糖友主食大米”。

为了让广大糖友“亲身体会糖友大米”的真实感受,本次活动向每位糖友免费发放“糖尿病人主食大米-淇糖米”体验装1份。仅限1000斤,发完即止(夫妻陪同参与体验者,可奖励塞主粮天然亚麻籽油2瓶)。

申领报名热线:400-097-9966、报名时间:8:30-19:30、报名截止:8月3日。

申领店面:老糖友主粮专营店
静安区:乌鲁木齐北路211号聚安大厦
徐汇区:中山西路2025号永升大厦
浦东新区:浦东南路1085号华中大厦
杨浦区:鞍山路102号



备注:糖友只能在一家店面领取,本年只能免费领取一次

1363院外管理活动主办单位:中国临床营养产业创新联盟、中国代谢病防治联盟联合主办。承办单位:龙福健康管理有限公司。本次活动不以任何名义向参加者收取任何费用,欢迎社会监督。忠告语:淇糖米并非药品,食用淇糖米不能替代药品的治疗功能;亦不宜在日常膳食中过量食用。

NASA 发射第 9 个造访火星表面探测器 “毅力”号探索火星生命迹象

新华社华盛顿7月30日电 美国“毅力”号火星车30日升空,前往火星寻找可能存在过的生命迹象。如果一切顺利,“毅力”号将于2021年2月18日在火星着陆。

“毅力”号将成为美国航天局(NASA)造访火星表面的第9个探测器,任务包括寻找

火星远古时期可能存在过的生命迹象,探索火星地质和气候特征,还将成为首个参与从火星采样并返回计划的探测器。

“毅力”号携带首架火星直升机“机智”号,“机智”号将成为首架在其他行星飞行的直升机,验证在火星飞行所需要的技术。